

牧者話 07/09/2023 梁德舜牧師

七月四日國慶日傍晚，與恩浸人在教堂停車場和民衆一同觀賞糖城政府燃放煙花盛景，一樂也！

在回家路上，想起五月份全國祈禱日的禱文，與恩浸人分享：

主，我們懷著熱切的心來讚美祢。祢是真理，道路，生命。阿拉法與俄梅夏，猶大的獅子，全能神，過去，現在，將來都是神。

祢披上肉身，住在我們中間，為了除去我們的罪並穿上祢的公義，以至我們能永永遠遠與祢同在。

懷著破裂謙卑的心，我們為罪悔改，向祢承認我們的失信，無禱告生活與不順服，饒恕我們的懷疑，自高與爭競的話，顯露出心中的不潔。我們向祢禱告，潔淨我們，在我們裡面有重新、有正直堅信的靈。

懷著感恩的心我們感謝祢，所賜個人及全美國的恩福，多過我們能數算。我們牢記祢的恩惠在各世代中見證祢的美善。幫助我們不要抱怨，而是受感在各樣情況中恒切的禱告。教導我們有知足的心，知道祢必然賜總是超過我們所需。

身為教會，我們立志禱告，並愛我們的鄰舍與國家，如同祢愛我們，我們在世的名聲會根植在祢的愛中。

請聖靈工作，經過我們的每個禱告，心思，話語及行為，湧流出去。

願我們的品德，言談及行動反映出公義，是祢為我們披上，又命令如此生活的。

懷著順服的心，我們穿上神的全副軍裝，祢公義的護心鏡遮胸，湧流生命的泉源。

我們熱切的為社區及國家禱告；

為在教會，家庭，教育，商界及職場的人，

為在軍隊，政府，藝術娛樂媒體中的人。

每個人都是祢的傑作，被祢奇妙可畏的創造及喜愛。

懷著希望的心我們禱告，使萬人都選擇接受祢的愛並跟從祢。

我們祈禱美國會承認耶穌是主，並在每個影響領域內及生活每方面，反映出祢的公義。

我們祈求天上的盼望充滿我們的心，使仇恨沉默，而祢會醫治這地。

相信祢；相信祢所是，祢所說及祢所承諾的，我們公義熱切的禱告，必大有功效。奉耶穌的名禱告，阿門。

恩浸人，牧師期望你每天用十分鐘為美國禱告—這是全美禱告日工作團隊總裁(Kathy Branzell)鼓勵我們個人為全國十個影響中心祈求：

1. 政府-為我們的領袖及法院裡的法官祈求。求神給他們智慧，行事完全。(列王紀上 3:28;提摩太前書 2:1-2;出埃及記 18:21;箴言 11:3;羅馬書 13:1-2)
2. 聯邦政府-為總統，副總統，內閣成員，國會領袖，及高等法院法官祈求。
3. 各州政府-為你的州長，執行領袖們，立法領導，司法領導祈求。
4. 地方政府-為你的市長，市議會，警長，消防隊長，法官及郡縣官員祈求。
5. 軍事-主設立他們管理百姓，將他們招聚，用話勉勵他們說：「你們當剛強壯膽，不要因亞述王和跟隨他的大軍恐懼，驚慌。與他們同在的是肉臂，與我們同在的是耶和華我們的神！」(歷代志下 32：6-8)同時堅毅能忍受苦難(以賽亞書 43:2;申命記 31:6)。有明智的領導，從他們的下屬得到尊重(羅馬書 13:1)。為他們出征留下的家人的保護與支持祈求(羅馬書 1:8-10)。
6. 媒體-「凡是真實的，可敬的，公義的，清潔的，可愛的，有美名的，若有什麼德行，若有什麼稱讚，這些事你們都要 8:10-11 思念。」(腓利立書 4:8)祈求媒體中的決策者明白，他們的製作使人提升啟發的計劃，仍然可以獲利。(箴言 8:10-11)祈求媒體中

的基督被重用，滿有創造力的想法，把神國的原則及賜生命的信息帶給大眾。(箴言 2:1-15)

7. 商業/職場-「我以我的靈充滿他，使他有智慧，有聰明，有知識，能做各樣的工，能想出巧工，製造各物。」(出埃及記 31:3-4)祈求基督徒工作人員，向同事展現基督化的謙虛與服務精神。(腓立比書 2:3)
8. 教育-「呼求明哲，揚聲求聰明，尋求它，如尋找銀子，搜求它，如搜求隱藏的珍寶，你就明白敬畏耶和華，得以認識神。因為耶和華賜人智慧，知識和聰明都由祂口而出。」(箴言 2:3-6)祈求有一個利於學習的安全環境。祈求有優秀的教育家在各處任教。祈求每位學生有同等機會以達成他們的潛能。(腓立比書 1:9)
9. 教會-「你們既然接受了主基督耶穌，就當遵祂而行；在祂裡生根建造，信心堅固，正如你們所領的教訓，感謝的心也更增長了。你們要謹慎，恐怕有人用他的理學和虛空的妄言，不照著基督，乃照人間的遺傳和世上的小學，就把你們擄去。」(歌羅西書 2:6-8)祈求教會對耶穌基督的差傳與使命重拾新的熱心與委身。(馬太福音 22:37)祈求在合一之中，眾教會向世人彰顯出神的愛。(約翰福音 17:23)祈求純全正直一神的百姓與世人看起來及行為，與世人都不同。(彼得前書 2:11;哥林多前書 13:6)
10. 家庭-「若一家自相紛爭，那家就站立不住。」(馬可福音 3:25)祈求在各個家庭中有合一與愛心，能用熱誠款待他人。(羅馬書 12:9-13)祈求父母與兒女之間能建立健康的關係。(瑪拉基書 4:5-6)

師母和我於七月六日上午應邀飛往多倫多出席七月九日的安息禮拜，七月十三日主持骨灰安葬禮，七月十五日飛返休士頓。若記得請為我們代禱，先行致謝！